

Barracuda Backup Appliance Settings Page

https://campus.barracuda.com/doc/17105544/

Use the **System > Barracuda Backup Appliance Settings** page to view or modify the Barracuda Backup appliance details including name, time zone, physical location, and display group:

- Barracuda Backup Appliance Name Name used to identify the currently selected Barracuda Backup appliance in the web interface
- **Backup Appliance Time Zone** The time zone where the currently selected Barracuda Backup appliance is located
- Barracuda Backup Appliance Location The physical location of the Barracuda Backup appliance including city, state, and country
- Barracuda Backup Appliance Display Group The display group in which the Barracuda Backup appliance resides
 - Manage your display groups Click to add or remove a display group in the Admin > Display Groups page
- Backup Export Tool Settings Set up the Backup Export Tool.

Barracuda Backup



© Barracuda Networks Inc., 2024 The information contained within this document is confidential and proprietary to Barracuda Networks Inc. No portion of this document may be copied, distributed, publicized or used for other than internal documentary purposes without the written consent of an official representative of Barracuda Networks Inc. All specifications are subject to change without notice. Barracuda Networks Inc. assumes no responsibility for any inaccuracies in this document. Barracuda Networks Inc. reserves the right to change, modify, transfer, or otherwise revise this publication without notice.